

1Móz 22,18
Mát 1,1-2
Áldásígéreték
Krisztusban

Db., 2021. 03. 14. (v)

Ige:

1Móz 22,18: *És megáldatnak a te magodban a földnek minden nemzetségei, mivelhogy engedél az én beszédemnek. Mát 1,1-2:* *Jézus Krisztusnak, Dávid fiának, Ábrahám fiának nemzetségéről való könyv. Ábrahám nemzé Izsákot; Izsák nemzé Jákóbot; Jákób nemzé Júdát és testvéreit.*

Folytatjuk J. Kr.-ről, a testben megjelent Istenről szóló sorozatot. Ezen belül a Róla szóló próféciákat. Most azokról az áldásígéretekről lesz szó, amit Isten azoknak az ósatyáknak adott J. Kr. felől, akikről Ő test szerint származott.

Nézzük meg: **1.** Az előzményeket. **2.** Ábrahámnak, Izsáknak és Jákóbnak adott áldás és ígéretet. **3.** Júdának és Dávidnak adott áldásígéretet.

1.) Az előzmények

Múlt vasárnap arról volt szó, hogy az ember bukása, bűnesete után Isten megátkozta a kígyót. Azt mondta, hogy ellenségeskedést szerez a kígyó magva és az asszony magva között. Ígéretet tett, hogy az asszony magva a kígyó fejére tapos. Az ígért Mag nem született meg Évától. Sőt az elsőszülött fia, Káin szellemében a kígyó magva lett, és megölte Ábelt, Éva másik fiát.

Ezek után mintegy másfél évezred telt el, de a megígért Mag, aki majd a kígyó fejére tapos, nem született meg. Viszont a kígyó magva meg sokasodott, és a föld megtelt erőszakkal és bűnnel annyira, hogy Isten Noé idejében özönvízzel pusztította el. Az özönvíz átok volt az egész földön. Csak Noé családja maradt meg, akiknek az utódaiban be fog teljesedni az asszony Magva felől adott ígéret.

Az özönvíz után újból azok az emberek szaporodtak el, akiket az Úr a kígyó magvának nevezett. A bábéli toronyépítéssel ismét Isten ellen lázadtak. Eddig az emberiség története csupa bűn, átok, és a megígért Mag még mindig nem jött el.

Bábel után kezd kibontakozni, hogy kiktől származik majd a Mag, azaz J. Kr. Isten megszólitotta Ábrámot, és a sok átok után neki áldásról beszélt: **1Móz 12,1-3:** *Eredj ki a te földedből, és a te rokonságod közül, és a te atyádnak házából, a földre, amelyet én mutatok neked. ... és megáldatnak te benned a föld minden nemzetségei.*

Ettől kezdve Isten az Ábrahám utódei közül egy világosan kivehető származási vonalnak áldás és ígéretet adott arra nézve, hogy az asszony magvát ők

hordozzák, belőlük származik majd a Messiás. Erről olvastunk **Mát 1,1-2**-ben, ahol J. Kr. ősei közül Ábrahám, Izsák, Jákób, Júda és Dávid neve szerepel.

2.) Ábrahámnak, Izsáknak és Jákóbnak adott áldás és ígéret

Az Ábrahámnak adott áldásról és ígéretéről az alapigében a következőt olvastuk: *És megáldatnak a te magodban a földnek minden nemzetségei... Isten itt már az Ábrahám magvában adott áldásról beszél. Gal 3:16* *Az ígéreték pedig Ábrahámnak adattak és az ő magvának. Nem mondja: És a magvaknak, mint sokról; hanem mint egyről. És a te magodnak, aki a Krisztus.*

Fontos tudnunk, hogy Isten Ábrámot nem érdemeiért választotta ki, hiszen bálványimádó volt a családja. **Józs 24:2** *Ezt mondja az Úr, Izraelnek Istene: A folyóvízen túl lakoztak régenten a ti atyáitok: Tháré, Ábrahámnak atyja és Nákhórnak atyja, és idegen isteneknek szolgáltak vala. Ábrámot kegyelemből hívta el, és az Istenben való hite miatt lett Isten előtt igazzá. Aztán Isten megpróbálta a hitét, amikor kérte, hogy a fiát áldozza fel. Ábrahám hite kiállta a próbát. E hitpróba után jelentette ki Isten, hogy megáldatnak a te magodban a földnek minden nemzetségei, mivelhogy engedél az én beszédemnek. Ezzel azt is szemünk elé tárja az Úr, hogy a hit és az engedelmesség kedves Őelőtte. A Mag, J. Kr. is engedelmes volt haláláig, mégpedig a keresztfiának haláláig. (Fil 2,8).*

Az Izsáknak adott áldás és ígéret ugyanaz volt, amit Ábrahámnak adott Isten: **1Móz 26,4b-5:** *és megáldatnak a te magodban a földnek minden nemzetségei; Mivelhogy hallgata Ábrahám az én szavamra.* Ezek a szavak is arra utalnak, hogy Ábrahám kész volt Istennek feláldozni Izsákot, de Izsák nem lehetett áldozat, ő csak előképe lehetett az igaz Magnak, az Isten Fiának, Akit maga Isten áldozott fel, hogy Általa megáldja a föld minden nemzetségét.

A Jákóbnak adott áldás és ígéret is ugyanez volt. **1Móz 28,14b:** *és a te magodban áldatnak meg a föld minden nemzetségei.* Nagyon érdekes, hogyan szólt Isten Jákóbhoz. Álmában egy létrát látott a földön felállítva, aminek a teteje az eget érte, és Isten angyalai fel- és alájártak rajta. A létrán állt az Úr, onnan szólt hozzá. Az eget a földdel összekötő létra képét az Úr Jézus saját magára alkalmazta.

Ján 1,52: *Bizony, bizony mondom nektek: Mostantól fogva meglátjátok a megnyílt eget, és az Isten angyalait, amint felszállnak és leszállnak az ember Fiára.*

Ezzel egyrészt azt jelentette ki, hogy Ő az a Mag, Akiről Jákóbnak szólt az Úr, Akiben megáldatnak a földnek minden nemzetségei. Másrészt azt is kijelentette, hogy Ő az az Úr, akit álmában Jákób látott a létrán fel- és alájáró angyalok között. Harmadszor mindez azt jelenti, hogy Őbenne, Jézusban az Isten jött a földre, és összekötötte a földet az éggel. Ő az út, Ő a létra, mert a mennybe, az Atyához csakis J. Kr. által lehet eljutni.

3.) Júdának és Dávidnak adott áldásígéret

1. A Júdának szóló ígéretéről **1Móz 49. r.**-ben olvassunk. **1. v.:** *És szólíttá Jákób az ő fiait, és monda: Gyűljetek egybe, hadd jelentsem meg nektek, ami rátok következik a messze jövőben. Az idős pátriárka az Úr Szelleme által jövődőt mondott a fiai utódairól. Júdáról többek közt a következőt. **1Móz 49,8-10** Júda! téged magaslatnak atyádfiai, kezed ellenségeidnek nyakán lesz, s meghajolnak előtted atyáidnak fiai. Oroszlánkölyök Júda; zsákmányt ejtvén, felmentél, fiam! Lehevert, lenyűgödött, mint a him oroszlán, és mint nöstény oroszlán; ki veri őt fel? Nem múlik el Júdától a fejedelmi bot, sem a vezéri pálca térdei közül; míg eljő Siló, és a népek neki engednek.*

A legnagyobb áldást nem az elsőszülött, Rúben kapta, hanem Júda. Nevének jelentése = a dicséret, a magasztalt, akiért hálát adnak. Júda Leának a 4. gyermeke volt. Születésekor Lea így szólt: **1Móz 29:35** *Most már hálákat adok az Úrnak; azért nevezé nevét Júdának.* Testvérei meghajolnak előtte. Júda lesz a vezető törzs, mert belőle származik J. Kr. A hála, dicséret és magasztalás Őt, az Úr Jézust illeti!

Olyan lesz, mint az oroszlán. **Jel 5:5** *íme győzött a Júda nemzetségéből való oroszlán, Dávid gyökere, hogy felnyissa a könyvet és felbontsa annak hét pecsétét. És láték ... egy Barányt állani, mint egy megöklöttet.* J. Kr. oroszlán és bárány.

Övé lesz a fejedelmi bot = pásztorbot, jogar. J. Kr. a jó pásztor, a pásztor-fejedelme. Övé a vezéri pálca is. Ennek a jelentése = belevés, törvényt ad. Ez is J. Kr.-ra utal: Ő a király. Ő a törvényadó, Ő szab törvényt az egész mindenségnek.

Siló a salom (= béke) régies neve. Királyi uralma alatt békesség lesz. Ő a Békesség fejedelme. **Ézs 9:7a** *Uralma növekedésének és békéjének nem lesz vége.* Nem véletlen, hogy az asszíriai fogság után Júda törzse és törzsi területe még sokáig megmaradt, és Júda még ma sem vesztett el Izrael törzsei közül.

A Júdának adott áldásígéretetek mind J. Kr.-nak szólnak. Az Ő pásztorlása, uralma, királysága áldás és béke lesz az egész világ számára. De ha már most elfogadjuk az Ő bárányként hozott áldozatát, számunkra már most Ő a pásztor, Ő a fejedelmünk = a Fejünk, Ő a békességünk, az Ő védelme alatt élünk.

2. A Dávidnak adott áldásígéret hasonló ahhoz, amit Júda kapott, hisz Dávid Júda törzséből származott. Dávid ígéreteiben még inkább hangsúlyos a királyság. Hiszen maga Dávid is király volt. **2Sám 7,12-14. 16:** *Mikor pedig a te napjaid betelnek, és elaluszol a te atyáiddal, feltámasztom utánad a te magodat, mely ágyéködből származik, és megerősítem az ő királyságát: Az fog házat építeni az én nevemnek, és megerősítem az ő királyságának trónját mindörökké. Én leszek neki atyja, és ő leszén nekem fiam. **16.** És állandó leszén a te házad, és a te országod*

mindörökké tiéd leszén, és a te trónod erős leszén mindörökké. A Dávid fiának szóló ígéretet elsősorban J. Kr.-nak szölkáltak, és csak részben Salamonnak.

J. Kr. nem kézzel csinált templomot épített Istennek. **Ján 2:19. 21.** *Felele Jézus és monda nekik: Rontsátok le a templomot, és három nap alatt megépítem azt. Ő pedig az ő testének templomáról szól vala. **Kol 2:9** Mert Ő benne lakozik az istenségnek egész teljessége testileg.*

J. Kr. valóban Isten Fia: **Márk 9:7** *Ez az én szerelmes Fiam; őt hallgassátok.*

Felbecsülhetetlen kegyelem, hogy mi, hívő emberek is Isten templomai lehetünk, mert bennünk is lakozást vett az Úr, és mi is Isten gyermekei lehetünk J. Kr. által!

J. Kr. országa és trónja örökkévaló. **Dán 2,44:** *És azoknak a királyoknak idejében támaszt az egék Istene birodalmat, mely soha örökké meg nem romol, és ez a birodalom más népre nem száll át, hanem szétzúzza és elrontja mindazokat a birodalmakat, maga pedig megáll örökké. **Luk 1:31-33** És íme fogansz a te méhedben, és szülsz fiat, és nevezed az ő nevét JÉZUSNAK. Ez nagy leszén, és a Magasságos Fiaának hivattatik; és neki adja az Úr Isten a Dávidnak, az ő atyjának, királyi székét; És uralkodik a Jákób házán mindörökké; és az ő királyságának vége nem leszén!*

Befejezés:

Sokáig kellett várni, mire Isten ígérete beteljesedett. **Gal 4:4** *Mikor pedig eljött az időnek teljessége, kibocsátotta Isten az ő Fiaát, aki asszonytól lett.*

Az Úr Jézus első eljövételével az ősatyáknak adott ígéretekből nagyon sok beteljesedett. Első eljövételének áldását talán a Jákóbnak álmában mutatott, az eget a földdel összekötő létra foglalja össze legjobban. J. Kr.-ban Isten összekötötte a földet a mennyel. J. Kr. az Ő golgotai áldozata által lett az utunk, igazságunk és életünk. A mennybe, az Atyához csakis Ő általa lehet eljutni. Ő hozta el nekünk Isten áldását, sőt Ő maga lett áldásunk, békességünk és életünk.

Viszont fontos, hogy mindez hit által lehet a miénk. **Gal 3:6** *Miképpen Ábrahám hitt az Istennek, és tulajdonított neki igazságul. **Gal 3,14:** Hogy az Ábrahám áldása Krisztus Jézusban legyen a pogányokon, hogy a Szellem ígérétét elnyerjük hit által.*

A királyságról szóló ígéretetek még nem teljesedtek be a világ számára. De kétség nélkül beteljesednek az ezeréves királyságban és az örökkévalóságban. Viszont mi, hívő emberek már most az Ő uralmának áldásaiból részesedünk.

Ámen

Énekeljük el a **302. sz. éneket**: *Az Úr keresztje mellé, ha állok, mily öröm...*